
1. Instrumentos e materiais
Gancho de 1,25 mm
Fios brancos, brancos e pretos
Agulha de costura
Material de enchimento

1up  Cogumelo
Super Mario
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1Up Cogumelo- personagem do popular jogo “Super Mario World”, que foi
desenvolvido e lançado pela Nintendo Co., Ltd.
Este brinquedo foi feito em croché com fio de camomila. Isto é 100% algodão, 
320m / 75g. Para
criar um brinquedo com uma altura de 6 cm, todos os detalhes são feitos de 
crochê com fios
Gancho de 1,25 mm. O material de enchimento utilizado neste brinquedo é o 
enchimento de poliéster.

Abreviaturas

1Up Cogumelo- personagem do popular jogo “Super Mario World”, que foi
desenvolvido e lançado pela Nintendo Co., Ltd.
Este brinquedo foi feito em croché com fio de camomila. Isto é 100% algodão, 
320m / 75g. Para
criar um brinquedo com uma altura de 6 cm, todos os detalhes são feitos de 
crochê com fios
Gancho de 1,25 mm. O material de enchimento utilizado neste brinquedo é o 
enchimento de poliéster.

CH               corrente
Sc                crochet único
Dc                crochê duplo
Tr                  agudos de crochê
Sl                  ponto de deslizamento
INC               aumentar
INVDEC       diminuição invisível
BLO             somente loops de volta
FLO             somente loops frontais
 
 1 Dica

O brinquedo deve ser
malha com
pontos apertados, para
tenha certeza de que
não haverá buracos
através do qual
material de enchimento

2 Dica
Para acompanhar, pode ser visto.
do começo
da linha, use
um marcador. PIN
marcador para o
último loop do
linha. Cada novo
linha deve ser
terminou com um
loop no
marcador.

Todos os brinquedos amigurumi são feitos de crochê pontos. Evite pequenos 
furos ao alongar tecido de crochê, se houver alguns pequenos orifícios,
use um gancho de tamanho menor. Para evitar costuras, todos os detalhes são 
feitos em espiral sem ponto de deslizamento e loops de elevação. Existe um
chance de você perder o começo de a fila; Para evitar isso, use um marcador. 
Pode ser um pino colorido ou fio de contraste cor
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Cabeça
Com fio verde, gancho de 1,25 mm
1 linha- 6Sc no círculo mágico (6)
2 linha-6INC (12)
3 linha- (1Sc, INC) repetir 6 vezes (18)
4 linha- (2Sc, INC) repetir 6 vezes (24)
5 linha- (3Sc, INC) repetir 6 vezes (30)
6 linha- (4Sc, INC) repetir 6 vezes (36)
7 linha- (5Sc, INC) repetir 6 vezes (42)
8 linha- (6Sc, INC) repetir 6 vezes (48)
9 linha- (7Sc, INC) repetir 6 vezes (54)
10 linha- Sc em cada Sc ao redor (54)
11 linha- (8Sc, INC) repetir 6 vezes (60)
12 linha- Sc em cada Sc ao redor (60)
13 linha- (9Sc, INC) repetir 6 vezes (66)

3 Dica
Para evitar desigual
bordas, todos os detalhes
que são feitos em
técnica espiral
deve terminar
com um ponto de deslizamento.

14 - 20 linhas Sc em cada Sc ao redor (66)
21 linhas (9Sc, INVDEC) repetir 6 vezes (60)
22 linhas(8Sc, INVDEC) repetir 6 vezes (54)
23 linhas(7Sc, INVDEC) repetir 6 vezes (48)
24 linhas(6Sc, INVDEC) repita 6 vezes (42), Sl
Corte o fio, deixe um longo final para de costura.
Detalhe de coisas com material de enchimento.
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Estipe
Com fio branco leitoso, gancho de 1,25 mm
1 linha 6Sc no círculo mágico (6)
2 linha 6INC (12)
3 linha (1Sc, INC) repetir 6 vezes (18)
4 linha (2Sc, INC) repetir 6 vezes (24)
5 linha (3Sc, INC) repetir 6 vezes (30)
6 linha (4Sc, INC) repetir 6 vezes (36)
7 linha (5Sc, INC) repetir 6 vezes (42)
8-13 Sc em cada Sc ao redor (42), Sl

Cortar o fio
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Mancha
Com fio branco, gancho de 1,25 mm
1 linha 6Sc no círculo mágico (6)
2 linha 6INC (12)
3 linha (1Sc, INC) repetir 6 vezes (18)
4 linha (2Sc, INC) repetir 6 vezes (24)
5 linha (3Sc, INC) repetir 6 vezes (30)
6 linha (4Sc, INC) repita 6 vezes (36), Sl
 
Corte o fio.
 
Faça 5 detalhes
 
Quando você faz crochê em espiral haverá uma 
costura no último linha (imagem 16). 
Você pode terminar crochê o detalhe com um 
deslizamento ponto (Sl), mas neste caso o 
costura será um pouco proeminente (Imagem 
17). Para fazer a borda olhe mais redondo, vá 
para a próxima página.

Dica

Para fazer os pontos
olhe mais redondo, faça
não terminá-los
com um ponto de deslizamento,
mas vá para o capítulo
5.1.

Terminar crochetando os detalhes sem fazer o Sl final
(Imagem 18).
Coloque a ponta do fio na agulha, pule um ponto e
guiar o fio para o próximo ponto, como mostrado na
foto (imagem 19).
Insira a agulha de volta no mesmo orifício onde o fio
vem de (imagem 20).
Prenda o ponto dado (Imagens 21 e 22).
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Montagem
Para se preparar para costurar a tampa no stipe, primeiro você 
precisa bordar uma costura 'costurada por trás' ao redor do
circunferência, usando fio verde. o tampa deve ser colocada em um 
ângulo. Para fazê-lo, a costura deve primeiro seguir o
linha superior (Imagem 24), então deve ir de ambos os lados 
(Imagem 25 e 26) e, finalmente, no verso, deve sentar-se algumas 
linhas abaixo do topo linha (imagem 27).
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Montagem
Para ajudá-lo a bordar a costura, coloque 2
pinos de modo que 11 pontos estão situados entre
eles. Certifique-se de que o lugar onde você parou
crocheting o stipe (com o fim do fio ainda
pendurado) está voltado para o lado oposto. (Imagem 28).
Saia 4 pontos de cada pino principal e mova
1 linha abaixo. Marque esses lugares com pinos. Então
saia mais 4 pontos e mova 1 linha abaixo
novamente. Marque esses lugares com pinos também
29 e 30). De um dos lados (lado direito da
o stipe) sair mais 2 pontos e mover 1
linha abaixo (imagem 30). Agora, se você imaginar uma linha
conectando os pinos, você pode ver claramente onde o
costura deve ser bordada. Conecte o fio verde
e bordar este contorno com um "ponto de volta"
costura. Quando terminar, prenda o fio no
parte de trás do stipe (Imagem 34). Detalhe de coisas com
material de enchimento.
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Montagem
Coloque a tampa no estipe para que
suas extremidades de crochê são pressionadas
uns contra os outros e aperte-os
com pinos (imagem 36). Costure a tampa para
o stipe com o fim do fio verde
que saímos antes, usando a costura
que fizemos no capítulo anterior
como guia (Imagens 37 e 38). Quando
você está feito, aperte e corte o
fio, escondendo o fim dentro do detalhe
(Imagens 40 e 41)

Montagem
Coloque um ponto no centro superior da tampa e prenda-o com alfinetes (Imagem
42). Encontre o centro do rosto (onde os pontos de conexão são
situado na fileira superior do stipe) e coloque o segundo ponto no
centro da tampa, logo acima do centro do rosto (Imagem 43). Lugar, colocar
o terceiro ponto em frente ao segundo, mas no verso (Imagem
44). Coloque os dois últimos pontos nas laterais, um na frente do outro (Imagem
45). Todos os pontos devem ser fixados com pinos. Costure-os com as pontas do
fio branco que deixamos antes (Imagens 46 e 47). Quando você terminar
Costurando cada detalhe, aperte e esconda a ponta do fio dentro da tampa.
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Montagem
Borde os olhos com fio preto,
orientando pelo centro da face.
Bordar brilhos, fazendo alguns
pontos com fio branco na borda
dos dois olhos. Todas as extremidades 
do fio devem ser
preso e escondido dentro do stipe.
Você só precisa mudar a cor do
a tampa para obter muitos outros 
cogumelos
de Super Mario World.
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Montagem
Parabéns, seu 1Up Mushroom 
esta
pronto!
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